
１年生保護者アンケートの結果について 

１２月の教育相談の際にご協力いただきました、保護者アンケートの結果について報告します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○ＰＴＡの取組の成果もあると思いますが、毎朝、朝食をとるようにしている家庭が９割強、また携帯電

話やスマホ等を持たせている家庭の９割は家庭で約束事を決めるなど、子供達の支援をしっかりとし

ていただいているということがわかります。 

●朝、自分で起きることができていないが約４割、家庭内での仕事（お手伝い等）ができていないが約５

割、進路について話合いができていない家庭が４割と「将来の子供達の自立に向けた取組」に課題があ

るようです。 

御意見いただいています。 

・以前、早退した際に連絡をもらったが、内容が良く分からなかったため、もう少し詳しく説明をして欲

しい。→きちんと状況を把握してお伝えできるよう努めていきたいと思います。 

・安心して学校に行けていると思う。→ありがとうございます。これからも努力してまいります 

・部活がハードで毎日疲れていますが、毎日楽しそうに過ごせています。→充実した学校生活につながる

よう支援してまいります。 

・家庭学習の提出物を増やしていただきたいです。（家でほとんど勉強していませんので・・・） 

→その日あった授業の振り返りから、覚えが悪いところや理解が厳しいところなど、自ら課題を見つけて

学習できるように支援していきますので、家庭でも御支援をお願いします。 

№ 4 3 2 1 平均

Ⅰ お子さまのことについてお答えください。 ％ ％ ％ ％

1 42 50 8 0 3.3

2 29 30 21 20 2.7

3 87 10 3 0 3.8

4 22 30 34 14 2.6

5 38 32 24 7 3.0

6 3 26 48 23 53

7 0 7 10 83 23

8 6 35 33 26 58

9 14 24 25 38 59

10 23 30 28 19 76

11 はい 68 いいえ 32

12 はい 90 いいえ 10

1 18 43 31 8 2.7

2 40 37 20 4 3.1

3 44 38 16 2 3.2

4 31 48 19 2 3.1

1 25 58 18 0 3.1

2 31 57 12 0 3.2

3 35 58 7 0 3.3

4 34 56 8 2 3.2

5 27 55 16 2 3.1

学校は、相談事や悩みなどについて丁寧に応じてくれていると思いますか。

お子様は、１日平均どれくらいパソコン(タブレットを含む)をしています
か。（メールやライン、ゲーム、インターネット利用を含みます）※使用なしは、０分にしてくだ

さい。

お子様専用の携帯電話やスマートフォンを持たせていますか。
【「はい」と答えられた方は、12も答えてください】

【11 で「はい」と答えられた方のみ】
お子様の携帯電話やスマートフォン使用について、約束事を決めています
か。

Ⅱ ご家庭のことについてお答えください。

お子様は、１日平均どれくらい携帯電話やスマートフォンをしています
か。（メールやライン、ゲーム、インターネット利用を含みます。また、家の方の携帯・スマホ使

用も含みます。）※使用なしは、０分にしてください。

学校は、人権を大切にしたいじめのない学校づくりに努めていると思いますか。

学校は、家庭への連絡や情報提供を積極的に行っていると思いますか。

お子様は、１日平均どれくらい勉強をしていますか。（塾なども含みます）

お子様は、朝自分で起きていますか。

お子様は、１日平均どれくらいテレビを見ていますか。

お子様は、決まった家庭内の仕事をしていますか。

日頃から、命の大切さなどについて話をしていますか。

学校は、教育目標や教育方針をわかりやすく伝えていると思いますか。

日頃から、地域の方などにあいさつをするよう話をしていますか。

日頃から、自転車の乗り方など交通マナーを守る指導をしていますか。

Ⅲ 学校について感じられることをお答えください。

お子様は、１日平均どれくらい読書をしていますか。（マンガや雑誌は除きます）

４（とてもそう思う）　　３（ややそう思う）　　　２（あまりそう思わない）　　１（ぜんぜんそう思わない）
　（１２０分以上）　　（６０分以上１２０分未満）　（３０分以上６０分未満）　　（０分以上３０分未満）

保護者アンケート　（１年生保護者 １０６名）　　　令和３年１２月実施

お子様は、学校からの通信やプリントなどをきちんと渡していますか。

質　　問　　内　　容

お子様は、毎朝朝食をとっていますか。

お子様は、学校生活を楽しんでいると思いますか。

学校と保護者と地域は、連携していると思いますか。

お子様の進路（将来の夢や希望）について話し合っていますか。

分



２年生保護者アンケートの結果について 

１２月の教育相談の際にご協力いただきました、保護者アンケートの結果について報告します。 

 

○ＰＴＡの取組の成果もあると思いますが、毎朝、朝食をとるようにしている家庭が９割強、また携帯電

話やスマホ等を持たせている家庭の８割強は家庭で約束事を決めるなど、子ども達の支援をしっかり

としていただいているということがわかります。 

●朝、自分で起きることができていないが約５割、家庭内での仕事（お手伝い等）ができていないが約５

割弱、進路について話合いができていない家庭が４割近くと「将来の子ども達の自立に向けた取組」に

課題があるようです。 

※御意見いただいています。 

・日頃からコロナ感染予防対策ありがとうございます。もしコロナ陽性者が生徒に出たら一斉メール送

信はされるのですか。注意喚起のためにも配慮しつつ連絡していただきたいと思うのですがいかがで

しょうか？→コロナに関する取組は引き続き丁寧に進めていきますが、個人の特定等につながる可能

性があるので、一斉メールは難しいと判断しております。ただし、関係生徒等への連絡は確実に行って

まいりますので、ご理解とご協力をお願いいたします。 

・教材が重たすぎて大変そうです。何とかして欲しいです。→学習委員会の取組で、持ち帰る物を精選し

て、減らす取組をはじめました。しばらく様子を見ていただけたら幸いです。 

・チューターの時間をもっと増やして欲しいです。→部活動との兼ね合いもあり、申し訳ありません。チ

ューターの目的に、「自主的に学習ができる力を養う」というものがあります。ＰＴＡ総会の資料に「家

庭学習の手引き」を紹介しておりますので、再確認していただくと良いかと思います。 

№ 4 3 2 1 平均

Ⅰ お子さまのことについてお答えください。 ％ ％ ％ ％

1 30 59 7 4 3.2

2 28 20 26 25 2.5

3 81 11 6 3 3.7

4 22 30 29 18 2.6

5 26 43 20 11 2.8

6 9 26 41 24 58

7 0 3 17 80 22

8 10 27 36 27 59

9 22 28 18 31 71

10 30 35 21 14 88

11 はい 66 いいえ 34

12 はい 83 いいえ 17

1 18 50 26 5 2.8

2 24 51 23 1 3.0

3 30 48 20 2 3.1

4 26 48 23 3 3.0

1 18 67 15 0 3.0

2 25 62 11 2 3.1

3 24 65 10 1 3.1

4 28 55 14 3 3.1

5 17 60 20 3 2.9

学校は、相談事や悩みなどについて丁寧に応じてくれていると思いますか。

Ⅱ ご家庭のことについてお答えください。

お子様の進路（将来の夢や希望）について話し合っていますか。

日頃から、命の大切さなどについて話をしていますか。

日頃から、地域の方などにあいさつをするよう話をしていますか。

学校と保護者と地域は、連携していると思いますか。

日頃から、自転車の乗り方など交通マナーを守る指導をしていますか。

Ⅲ 学校について感じられることをお答えください。

学校は、教育目標や教育方針をわかりやすく伝えていると思いますか。

学校は、家庭への連絡や情報提供を積極的に行っていると思いますか。

お子様は、１日平均どれくらい勉強をしていますか。（塾なども含みます）

お子様は、１日平均どれくらい読書をしていますか。（マンガや雑誌は除きます）

お子様は、１日平均どれくらいテレビを見ていますか。

学校は、人権を大切にしたいじめのない学校づくりに努めていると思いますか。

お子様は、１日平均どれくらいパソコン(タブレットを含む)をしています
か。（メールやライン、ゲーム、インターネット利用を含みます）※使用なしは、０分にしてくだ

さい。

お子様は、１日平均どれくらい携帯電話やスマートフォンをしています
か。（メールやライン、ゲーム、インターネット利用を含みます。また、家の方の携帯・スマホ使

用も含みます。）※使用なしは、０分にしてください。

お子様専用の携帯電話やスマートフォンを持たせていますか。
【「はい」と答えられた方は、12も答えてください】

【11 で「はい」と答えられた方のみ】
お子様の携帯電話やスマートフォン使用について、約束事を決めています
か。

保護者アンケート　（２年生保護者　１０３名）　　　令和３年１２月実施

４（とてもそう思う）　　３（ややそう思う）　　　２（あまりそう思わない）　　１（ぜんぜんそう思わない）
　（１２０分以上）　　（６０分以上１２０分未満）　（３０分以上６０分未満）　　（０分以上３０分未満）

質　　問　　内　　容

お子様は、学校生活を楽しんでいると思いますか。

お子様は、朝自分で起きていますか。

お子様は、毎朝朝食をとっていますか。

お子様は、決まった家庭内の仕事をしていますか。

お子様は、学校からの通信やプリントなどをきちんと渡していますか。

分



３年生保護者アンケートの結果について 

１２月の教育相談の際にご協力いただきました、保護者アンケートの結果について報告します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○ＰＴＡの取組の成果もあると思いますが、毎朝、朝食をとるようにしている家庭が９割強、また携帯電

話やスマホ等を持たせている家庭の８割は家庭で約束事を決めるなど、子ども達の支援をしっかりと

していただいているということがわかります。 

●朝、自分で起きることができていないが約５割弱、家庭内での仕事（お手伝い等）ができていないが約

５割、「子ども達の自立に向けた取組」に課題があるようです。 

※御意見いただいています。 

・学校だより、学年だよりを毎回楽しみにしております。→ありがとうございます。励みになります。 

・直接、話せる機会が欲しいです。→コロナ対策を充実させつつ、その機会を検討してまいります。 

・小郡中は人権教育が盛んな学校なので、それを受けて卒業した生徒たちは周りの生徒とのギャップを

感じているのではないかと思います。みんながみんな同じではないことやギャップを感じたときの対

処法などについても、生徒に話されたらいいのではないかと思います。→貴重な御意見ありがとうござ

います。他者との人権感覚のずれをどのように埋めていくのかも含め内容の充実を図ってまいります。 

・個人的には、三者面談よりも先生と保護者の二者面談の方がありがたいと思います。子どもを目の前に

すると、プライドを傷つけない程度の当たり障りのない事しか言えず、本当に相談したいことなどを言

えずに貴重な時間が無駄になっている気がします。→御意見ありがとうございます。保護者と担任等と

の生徒本人についてのより丁寧な情報共有の機会等を検討してまいります。今後ともご支援ご協力を

お願いいたします。 

№ 4 3 2 1 平均

Ⅰ お子さまのことについてお答えください。 ％ ％ ％ ％

1 34 51 11 4 3.2

2 27 26 33 13 2.7

3 80 14 5 1 3.7

4 20 31 38 11 2.6

5 41 29 21 9 3.0

6 36 36 14 14 95

7 1 6 24 70 27

8 6 13 49 32 47

9 19 26 24 70 52

10 24 29 28 19 77

11 はい 78 いいえ 22

12 はい 77 いいえ 23

1 43 43 12 2 3.3

2 28 55 16 1 3.1

3 39 41 19 1 3.2

4 30 53 16 1 3.1

1 25 62 11 2 3.1

2 40 54 4 2 3.3

3 33 60 5 2 3.2

4 37 54 7 2 3.3

5 29 57 12 2 3.1

保護者アンケート　（３年生保護者　102名）　　　令和３年１２月実施

４（とてもそう思う）　　３（ややそう思う）　　　２（あまりそう思わない）　　１（ぜんぜんそう思わない）
　（１２０分以上）　　（６０分以上１２０分未満）　（３０分以上６０分未満）　　（０分以上３０分未満）

質　　問　　内　　容

お子様は、学校生活を楽しんでいると思いますか。

お子様は、朝自分で起きていますか。

お子様は、毎朝朝食をとっていますか。

お子様は、決まった家庭内の仕事をしていますか。

お子様は、学校からの通信やプリントなどをきちんと渡していますか。

学校は、人権を大切にしたいじめのない学校づくりに努めていると思いますか。

お子様は、１日平均どれくらいパソコン(タブレットを含む)をしています
か。（メールやライン、ゲーム、インターネット利用を含みます）※使用なしは、０分にしてくだ
さい。

お子様は、１日平均どれくらい携帯電話やスマートフォンをしています
か。（メールやライン、ゲーム、インターネット利用を含みます。また、家の方の携帯・スマホ使
用も含みます。）※使用なしは、０分にしてください。

お子様専用の携帯電話やスマートフォンを持たせていますか。
【「はい」と答えられた方は、12も答えてください】

【11 で「はい」と答えられた方のみ】
お子様の携帯電話やスマートフォン使用について、約束事を決めています
か。

お子様は、１日平均どれくらい勉強をしていますか。（塾なども含みます）

お子様は、１日平均どれくらい読書をしていますか。（マンガや雑誌は除きます）

お子様は、１日平均どれくらいテレビを見ていますか。

学校は、相談事や悩みなどについて丁寧に応じてくれていると思いますか。

Ⅱ ご家庭のことについてお答えください。

お子様の進路（将来の夢や希望）について話し合っていますか。

日頃から、命の大切さなどについて話をしていますか。

日頃から、地域の方などにあいさつをするよう話をしていますか。

学校と保護者と地域は、連携していると思いますか。

日頃から、自転車の乗り方など交通マナーを守る指導をしていますか。

Ⅲ 学校について感じられることをお答えください。

学校は、教育目標や教育方針をわかりやすく伝えていると思いますか。

学校は、家庭への連絡や情報提供を積極的に行っていると思いますか。

分


